



Сегодня, 11 апреля, сотрудниками СЭС, совместно с прокуратурой Горловки, была проведена проверка одной из оптовых фруктовых баз города, в результате которой работа торгового учреждения приостановлена.

Как рассказали в СЭС Горловки, причина, по которой пришлось приостановить деятельность торгового предприятия - несогласованность ассортимента товаров базы с санэпидемстанцией, которую необходимо было выполнить еще в момент начала торговой деятельности.

Также, в пятницу, 8 апреля, сотрудниками городской СЭС были проверены молочные кухни, которых в Горловке - 2. Никаких грубых нарушений на предприятиях выявлено не было. Производство в полном объеме обеспечено технологическим и холодильным оборудованием.

Как отметил заведующий отделом гигиены питания Горловской городской СЭС Владимир Яковенко, всего в регионе насчитывается 16 молочных кухонь и их количество с каждым годом уменьшается. Горловка - один из немногих городов области, где подобные предприятия еще держатся "на плаву".

Владимир Яковенко подчеркнул, что результатами проверки он не удивлен, поскольку они на молочных кухнях города проводятся ежемесячно.

**"Горловский Медиа Портал"**